

——「上仁爲之而無以爲。」——老子。
我國今日已有五千年多長久的文化歷史，人口衆多與地廣物博。不僅稱著於世界。而且在國際權力上佔有很重要的地位。不幸百餘年來陷於多憂患。常處於動亂中，惟所有特殊之優點。就是雖身處危難而不至滅亡。其所倚靠所維持者是什麼呢？乃係國人士之士氣與忠節。人人都知道。國史之有幾位永不朽的愛國志士。如：岳飛。文天祥。史可法。鄭成功。諸先烈。他們之捨身爲國是天牛的嗎？是後養的嗎？其實是兩者相加相乘。故此。他們有先天的良質。而得到後天的修養。而能克練成器。

是故。一個有士氣與忠節的愛國之「人材」的造就。大半之功勞應歸於國家文化和良善的教育。人的天生良好資質得其半而已。我國治國行政。向以仁義。禮教道德爲本。從不依賴法律或信條。因爲我國文化教育。向來注重人與人之間共同相處之和愛與哲學道理。他不是用暴力或法律或信條來約束我們。而是從文化教育上使我們瞭解人生之意義和認識人生之真理。故此。我們獲得理性之啓發。各人能自覺地辨别是非。自動的求發展。或約束。

世界上能夠酷愛和平循守秩序和尊重各地之法律的我同胞。最大的因素是我們在人與人之間共同相處的文化教育之徹底認識的真理。也即是我們的國家發現綠洲。想其將予以華僑的文化。播下更大更多的種子。况爲著名國內外之學者。徐子樂老師。司徒英石先生。林洪公先生。馬藝民先生。諸君尤任。掌教當仁不讓。以老子：「上仁爲之而無以爲。」的精神。負此重任。其日後對我華僑之國學貢獻。其瑰麗宏偉之功績。可想而知。

我今以一個非國學之門外漢。見賢思齊。感諸公對國學之熱誠。謹此向他們致敬。

紐約訊。昨十日晚九時。有一華婦跳樓。因傷重不及救治斃命。自殺原因未悉。

十日晚九時許。一朱姓華婦。由擺也街五號三樓跳下。身受重傷。但尚未氣絕。當救護車趕到送至碧文醫院救治時。不幸因傷重不治。於次晨死去。遺下兒女多人。最幼者年僅一歲。自殺原因未悉。

十一回 蘭花宮傳
白髮魔女傳
說老婆多舌喋喋不休

朱姓華婦跳樓死
遺下有子女多人

朱姓華婦跳樓死
遺下有子女

NOTARY PUBLIC 公證人
Order W. Cumyow
501 Main St.
遺囑
及辦理各種文件
片打街請由正門入可矣
電話 MU.1-6513

明達
漆
承接木工油漆
惠做時代化美術漆
請無任歡迎
夜 MU.1-7753

明泰有限公司
加屬
TAI HING COMPANY LTD.
Phone MU4-1028
265 E. Pender St. Vancouver, B.C. Canada
本號專營
油糖海味
罐頭食品
京菓草味
精製燒臘
敢稱特美
合時瓜菜
俱皆常備
歡迎函聘
保証滿意

明伯開
牌四二六號
電話 MU.4-3526
事務所
代理人壽保
險汽車意外
火燭燕梳等
備胞如有委
託竭誠辦理
服務週到

MISS ALLENA CHONG
Insurance Agent
426 Main St.
門牌四二六號
電話 MU.4-3526

蔣玉蓮保險
事務所

廣東麵廠
NIFTY NOODLES LTD.
213 Cordova St. East
Vancouver, B.C. MU.1-8850
全蛋干麵
淨千麵
粗細炸麵
中西合用

淨千
麵

淨千
麵

名受用也。
大師傅。若將少林兇徒。殺盡之後。我醉羅漢。定當在此報中。挑戰數

名受用也。

不禁心中。

歡喜了得。

醉羅漢一陣呵呵而笑。低聲對雲仙師姑而曰:

「當下雲仙師姑隨即命人將長髮道人之屍體。好好殮葬。即時火將

定將飛鷹峯上少林兇徒殲滅。貧尼並非誇口。我手下個個尼姑。或是技

藝高超之人。區區此數名少林兇徒。何在眼內。請大師道長。勿憂便是

喪失矣。」雲仙師姑憤然曰:

「兩位道長大師勿慮。貧尼說過。今夜

漢顧道人兩個。亦曉得雲仙師姑。三人相殺。而長髮道人亦已驚醒。見

各人打作一團。莫名其妙。急忙亦拔劍。搶前刺喇嘛僧殺來。不料長髮

道人一躍而起。不顧。首先躍入房中。不顧三七二十一。一把火靈龜迎頭便向喇嘛僧打來

。喇嘛僧正欲發言問時。

醉羅漢正從窓躍入。參加助戰。摩爾喇嘛僧此時。祇有把心一橫。

清醒。一心祇念着雲仙。恐被人家奪了去一樣。當下醉羅漢等。一齊至

長髮道人之房中時。忽見喇嘛僧正與雲仙拚命廝殺。頗道人不禁勃然大

怒。首先躍入房中。不顧三七二十一。一把火靈龜迎頭便向喇嘛僧打來

。摩爾喇嘛僧打來

。醉羅漢急步追出。早已不見喇嘛僧去向。祇得同歩返入房中。此時。醉羅

漢顧道人兩個。亦曉得雲仙師姑。三人相殺。而長髮道人亦已驚醒。見

各人打作一團。莫名其妙。急忙亦拔劍。搶前刺喇嘛僧殺來。不料長髮

道人一躍而起。不顧。首先躍入房中。不顧三七二十一。一把火靈龜迎頭便向喇嘛僧打來

